

技“高”一筹 恒大“翻盘”

连续四年杀进亚冠八强

星报综合消息 5月27日晚,2015赛季亚冠1/8决赛次回合继续进行,广州恒大主场迎来韩国城南FC,首回合恒大1:2落败,本场比赛只有获胜才有晋级机会。上半场开场仅6分钟,张琳芃不慎扭伤左膝被换下场。第26分钟,恒大队黄博文禁区外远射造成对方后卫禁区区内手球,高拉特主罚点球命中。第56分钟,郑龙开出角球,高拉特抢前点头球破门。最终,依靠外援高拉特的两粒进球,广州恒大以2:0获胜,两回合总比分3:2晋级,改写淘汰赛首回合失利,次回合从未翻盘的历史。这

也是广州恒大连续四年杀进亚冠八强。

赛后,广州恒大主教练卡纳瓦罗表示,“我的球员都知道球队面临的困难和形势,他们也拼尽了全力,团结一致。我们攻防两端做到了最好,我们的对手非常有实力,我们必须表现到最好,最终在主场赢得比赛。”

1/8决赛后,四支杀入亚冠16强的韩国球队,仅有全北现代一支球队过关。八强中东亚区另外两个席位被日本球队拿到,分别是柏太阳神和大阪钢巴。



《摇滚英雄》定档6月19日

星报讯(记者 吴笑文) 由谭华导演、秦昊等主演的青春电影《摇滚英雄》正式宣布档期,将在6月19日即端午节前一天上映,打响暑期档前哨,引得乐迷和文青的追捧。影片讲述一代摇滚人的青春与梦想,年轻的梦乐团本色出演,再现那段中国摇滚史上的黄金岁月。曾出演《天注定》的李梦饰演女主角李爱,和年轻的武为有一段刻骨铭心的恋情,而文艺男神秦昊则出演中年武为,和刘雅瑟对戏。

与定档消息一同发布的,是影片的“现代版”预告片,不同于前几版的时间线混杂,这一版预告则完全以中年武为的生活为主线。

杜海涛《拳霸风云》笑点多

星报讯(记者 吴笑文) 日前,动作电影《拳霸风云》宣布将于6月26日正式上映。该片由臧溪川执导,职业搏击冠军谷尚蔚、韩国女星崔允素、“快乐主持”杜海涛、香港老戏骨梁家仁等主演。《拳霸风云》中,杜海涛饰演的角色小海嗜武成痴,因偶然被谷尚蔚(饰高远)所救,并痴恋他的真功夫,二人合力开启边躲避追杀边反击的绝地逆袭之路。杜海涛经常口出金句,堪称“段子王”。

我省“送健康”到百姓身边

星报讯(记者 江锐) 5月27日,市场星报记者从安徽省体育科学学会第七次会员代表大会上获悉,近年来,该学会除了积极开展国民体质监测“江淮行”、省直机关职工“送健康”等活动外,活动进一步向基层延伸。

据介绍,该学会从最初的合肥,到带动芜湖、阜阳等地市,时至全省开展全民健身志愿服务。除了开展健身指导外,还丰富活动内容,倡导广大群众传承和学习优秀文化,开展健身体育表演,主要节目有武术、拉丁舞蹈、健美操、民族舞、有氧舞蹈,进行科学健身。连续5年来,因活动组织有序,特色鲜明,惠及群众万人,同时也从科技的视角进一步宣传了科学健身。2011年以来,先后赴长丰县杨庙镇、合肥三十岗乡、和县、宁国县、革命老区金寨县及乡镇,为当地农民送健康服务,深受农民朋友的欢迎。

骑士横扫老鹰晋级NBA总决赛

据新华社电 克里夫兰骑士昨日在主场速贷中心球馆以118:88击败亚特兰大老鹰队,总比分4:0横扫对手,夺得东部冠军并晋级NBA总决赛。

詹姆斯得到全场最高的23分、9个篮板和7次助攻,J.R.史密斯得到18分和10个篮板,欧文贡献16分和5次助攻,汤普森也有16分入账。

在随后举行的颁发东部冠军奖杯的现场庆祝活动中,骑士队老板丹·吉尔伯特表示:这是一个大家庭,家里的每个人都为此做出了杰出的贡献,大家都热爱彼此。骑士主帅布拉特也说,这里充满着爱,这里有全世界最热情、最坚定的支持。

“中国红”再爆大奖 “十佳”的哥喜中25万元

□ 魏建军 胡璋

5月4日,顶呱刮“中国红”在黄山市送出了一注25万元的大奖,这是体彩顶呱刮今年以来在黄山中出的最高奖。

赌博,就是平时喜欢买一些体育彩票,而且买得也不多。他自己说,家里人并不支持他买彩票,不过他还是坚持了下来。他说,“这算是公益事业。我买得少,中了是帮自己,不中算是帮别人!”

奖金来得是时候

5月5日,小余来到安徽省体彩中心,顺利地领走了大奖。领奖时他说,这笔奖金对他来说,“来得正是时候”。原来小余已经到了“奔三”的年纪,而且与女友正打算结束恋爱长跑,走进婚姻殿堂。去年,小余买了房子,目前正在装修的节骨眼上,“钱正用得哗哗的,现在有了这笔奖金,一切都简单了!”小余说这话的时候,满脸的笑意。工作人员问小余,以后还买体彩吗?小余乐着说,“当然要买,还是那句话:中了是帮自己,不中算是帮别人!”

青年节喜获大礼

当日下午,黄山的“的哥”小余(化名)像往常一样,来到黄山市火车站。当天过节,忙了大半天的他打算给自己一个犒赏:平时一贯节俭的他打算买几张体彩顶呱刮。打定主意,他就来到了位于火车站广场边的体彩销售亭。买什么彩票呢?看到即开票柜里的10元面值的“中国红”十分耀眼,他毫不犹豫,就顺手递给销售员20元拿了两张,结果2张票中出了20元。小余觉得自己运气不错,就又买了两张10元面值的“中国红”。正是这一换,为小余带了意外的财富:刮开覆膜后,他一时间不敢相信自己的眼睛,在“你的号码”区出现了“中奖号码”21,和中奖号码吻合。“好家伙,中奖金额显示,25后面还跟着4个0整整25万元!”从此,黄山体彩顶呱刮首个25万元大奖也就此诞生了。

“十佳”的哥有善报

中奖彩民小余,是一位忠厚老实的出租车驾驶员,因为规范服务、拾金不昧,曾获得黄山市“十佳”文明驾驶员称号。小余这次能中得大奖,用身边朋友的话说,叫善有善报。而他自己则说自己“心态好”。他平时很节俭,从不喝酒

铁杆老彩民,坚持守号揽奖

星报讯(徐慧) 彩票中大奖是很多彩民的美好心愿,不过,排列三、排列五等简单易中的小盘玩法也有很多的铁杆粉丝。

30多岁的彩民刘先生是位生意人,对于排列三情有独钟,闲来无事喜欢买上几注,平时购排列三以直选、组选、复式、胆拖等方式投注,收获众多实惠。最近,刘先生通过观察走势,对“512”号码感觉不错,买了几期没有中,他决定继续守号,并依据走势进行倍投。前几日,刘

先生出差依然不忘倍投20倍,当晚开奖号码揭晓后,得知中了2万多元的奖金,他还是有点惋惜地说:“由于当时走得急,随意打了20倍,平时我都打100倍呢。”虽然有遗憾,但信心满满的刘先生依然相信自己一定会再有收获的。

刘先生购彩多年,他觉得有一个平和的心态最重要,能中奖是好事,但也不能强求。就像这次中奖一样,他之所以守号这么长时间,就是因为摆正心态坚持等待,才与幸运不期而遇。

岳西新彩民,刚入市就中奖

星报讯(王晓宏) 近日,岳西彩民刘先生喜中当天开奖的排列三,奖金10400元。

刘先生是位新彩民,家住岳西县15425号体彩网点附近,近段时间他开始玩起了彩票。在网点销售员的建议下,刘先生从小盘玩法排列三开始试手。没想到才入彩市几天,就幸运中得排列三直选玩法10倍。别看刘先生入市不久,

但功课可没少做。他这次采取和值投注法,10倍投注和值13,总投注金额为1500元,也可谓高大上了。结果开出760,真中了奖,这下可把刘先生乐坏了,网点的其他彩民也羡慕不已。刘先生在网点看到体彩大乐透3.6亿元派送宣传画后,决定把注意力转移到大乐透上,试试自己的好运会不会在彩市第一大派奖期间带来更大惊喜。



当前奖池:1281829945元(目前中国彩市第一)

第15060期,开奖号码:16、24、25、26、33+04、11

全国中出一等奖7注,其中追加0注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期:周一、周三、周六

河南

四川